

CUPRINSUL

ANUARULUI MUZEULUI ETNOGRAFIC AL TRANSILVANIEI PE ANII 1965—1967

STUDII

<i>I. I. Russu</i> , Elemente autohtone în terminologia îmbrăcăminteii	5
<i>Valeriu Butură</i> , Spălarea aurului din aluviuni și mineritul țărănesc din Munții Apuseni	25
<i>Silviu Dragomir</i> și <i>Sabin Belu</i> , Păstoritul la românii din Munții Apuseni în evul mediu	95
<i>Nicolae Dunăre</i> , Păstoritul de pendulare dublă pe teritoriul României	115
<i>Pompei Mureșanu</i> , Contribuții la studiul așezărilor și construcțiilor țărănești din Cîmpia Transilvaniei	139
<i>Viorica Pascu</i> , Portul popular din zona Năsăudului	195
<i>Kós Károly</i> , Vechi forme de muncă agricolă în câteva sate din jurul Clujului	227
<i>Ovidiu Birlea</i> , Colindatul în Transilvania	247 ✓
<i>Nicolae Bot</i> , Șezătoarea în zona Năsăudului	305

DIN ISTORIA ETNOGRAFIEI ȘI MUZEOGRAFIEI

<i>Eleonora Vasiloschi</i> , Gh. Dăncuș	349
<i>Ion Taloș</i> , Ion Mușlea, organizator al culegerii și publicării folclo- rului românesc	353
<i>Dumitru Pop</i> , Preocupări și reflexe folclorico-etnografice în opera lui Pavel Dan	367

<i>Virgil Florea</i> , Dimitrie Cioflec, folclorist	377
<i>Hanni Markel</i> , Cu privire la ancheta lui V. Mannhardt (1865). Răspunsurile de la sașii din Ardeal	411

MATERIALE

<i>Leontin Ghergariu</i> , Unelte și instalații țărănești pentru prelucrarea unor produse alimentare din Sălaj	439
<i>Viorel Cioti</i> , Josenii Birgăului, un fost centru de ceramică neagră românească din Transilvania	463
<i>Ioan Toșa</i> , Contribuții la cunoașterea bisericilor de lemn din apropierea Clujului	489
<i>Petre Idu</i> , Feleacul, „un sat de coastă“ din sudul Clujului	509
<i>Aurelia Tița</i> , Fructele în alimentația populară în zonele Lăpuș-Maramureș și Zărand-Hunedoara	531
<i>Romulus Oșianu</i> , Aspecte privind evoluția portului popular de la Șieu-Șieuf, județul Bistrița-Năsăud	549
<i>Maria Văcariu</i> , Contribuții la studiul obiceiurilor din Munții Apuseni. Obiceiuri legate de naștere	571
<i>Atanasie Popa</i> , Zugravi și școli de zugravi ai bisericilor de lemn din Transilvania. Dimitrie Ispas din Gilău — Cluj	581